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» Toate subiectele sunt ubllgatoru.
e Se acordd 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de doud ore.

SUBIECTULI (30 DE PUNCTE)

Incercuieste litera corespunzdtoare rdaspunsului corect.

a) 1,37; b)937- ) -4,97; d) -1,37.

6 (5p) Numerele rationale x si y pentru care x(v3 - v2) +yv3 = 5v3 -2+2

a)x=2,y=3; b)X=_2:y=_
c)x = -2,y =3; d)x =2 y=-

5+3v2 _ X .

9 (5p) Valoarea lui x pentru care T3 -5 3v3 este:
V3 16v 133 V3
a)T? b) 1 ) ~7a1 d)T'

termlna aceeasl lucrare in:

a) 14 zile; b) 10 zile; c) 20 de zile; d) 35 de zile.

) (5p) Valoarea minima a expresiei

=5C-1)"-7(-1)""+2(-1)™", m,n € N este egala cu:

a)o; b) -10; c) -4; d) -11.
Q (5p) Diagrama alaturata repre- 250
zinta cantitatea de fructe comandate
de un magazin. Procentul cantitatii de EZOO
prune din cantitatea totald de fructe g,
3
este egal cu: 2
a) 40%; § 100
b) 30%; 50
c) 20%; .
d) 50%.

mere  pere caise prune



SUBIECTUL AL II-LEA (30 DE PUNCTE)

Incercuieste litera corespunzdtoare rdaspunsului corect.

este de patru ori mai mare decat masura arcului mic CD. Daca
punctul O este centrul cercului, atunci masura unghiului «COD
este egala cu:

a) 36°; b) 72°; c) 144°; d) 288°.

9 (5p) In figura aliturati sunt reprezentate trei drepte

concurente. Daca masura unghiului 1 este de 6 ori mai 2
micd decat masura unghiului 2 si jumatate din cea a un-
ghiului 3, atunci masura unghiului 4 este egala cu: 5 6

a) 40°; b) 120°; c) 30°; d) 20°.

cercul circumscris acestuia. Daca raza cercului este egald cu > g
6 cm, atunci latura patratului are lungimea:

a)6\/2_cm; b)6\/§cm; % N
c) 6 cm; d) 3v2 cm. A B

rent, AC si BD, situati la 16 metri unul fata de celalalt. Unul are
fnaltimea de 25 m, iar celalalt de 13 m, iar AC si BD sunt per-
pendiculare pe AB. Lungimea unui cablu perfect intins care 25 m

leaga cei doi stalpi, reprezentat pe desen de CD, este egala cu: 13m

a) 20 m; b) 18 m; | 16m |

c) 24 m; d) 15 m.

tatea de 1 cm, reprezentat in figura alaturats, coor-
donatele punctelor sunt A(0; -3), B(4; 3) si C(0; 2).
Aria triunghiului ABC este egala cu:

a) 165 cm?; b) 15 cm?;

c) 7,5 cm?; d) 9 cm?.

¥s

(6 3 (5p) Aria laterald a unei piramide patrulatere
regulate cu indltimea egala cu 3 cm si latura bazei egala cu 8 cm este egala cu:

a) 80 cm?; b) 144 cm? c) 64 cm?; d) 643 cm?



SUBIECTUL AL III-LEA (30 DE PUNCTE)

Scrie rezolvdrile complete.

2 .. .
10 din cantitate, a

doua zi % din rest si in a treia zi restul de marfa.

(2p) a) Aratd ca a doua zi s-au vandut 179,2 t de marfa.

(3p) b) Determina ce procent din cantitatea de marfa s-a livrat in a treia zi.

¥ se considera numerele
a = (%H/g) V5 +2-40,0016 + (-2)*si

2
b= (V3)+v3- (Va7 -vD w6 - (1)
(3p)a) Aratacab € N.
(2p) b) Demonstreaza ca inversul numarului a este mai mare decat numarul b.

(3p) @) Aratd ca E(x) = x*+ 4x + 5, pentruoricex € R.
(2p) b) Determina valorile reale ale lui x pentru care E(x) = 2.

0 In paralelogramul ABCD, <C = 60°,BD 1 BC, 2 c
AB = 8 cm si punctul M este mijlocul laturii AB.

(3p) a) Determina masurile unghiurilor triun-
ghiului MDC. A

(2p) b) Demonstreaza ca MC = DB.

6 In figura aldturati este reprezentat triunghiul
isoscel ABC, AB = AC, punctul M, care este mijlocul
laturii BC, si D, care este simetricul punctului B fata
de A. Punctul P este intersectia lui AC cu MD .

(2p) a) Arata ca CP = 2AP.

(3p) b) Determina raportul dintre aria triunghiu-
lui PMC si aria triunghiului BCD, stiind ca AB =5 cm
si BC =8 cm.

piramida triunghiulara regulata cu muchia bazei egala cu 6 cm
si muchia laterala egald cu 5 cm.
(2p) a) Arata ca indltimea piramidei este mai mica decat 4 cm.
(3p) b) Fiecare bomboana este acoperita in totalitate cu sta-
niol. Demonstreaza ca aria suprafetei minime de staniol necesar
impachetarii a 100 de bomboane este mai mare decat 0,51 m?2.




1 2 3 4 5 6

1 2 3 4 5 6
d a d c b

a b d a

= 4-5,37 = -1,37.

=5V3-2V2 & V3(x+y)-xV2 = 5V3-2V2.Cumx

slysunt numere ratlonale, obtinemx+y =5, -—x = -2,adicax = 2,y = 3.
5+3\/— X _(5+3V2)(5-3V2) _25-18 _ 7 _ V3
9(5] 5.3 X7 7V3 T o7v3 T 7v3 T 3¢

0 (5p) 5 muncitori 28 zile

....... x zile, inversa proportionalitate.
X = 5% = 207zile.

E——5 7+2 = -10.

G (5p) Cantitatea de prune este de 200 kg, cantitatea totald este de 500 kg
200
%00 - 100 = 40%.

SUBIECTUL AL II-LEA

T = 72°. Masura <COD = 72°.

x+6x+2x = 180° & x = 20°

Unghiurile 1 si 4 sunt opuse la varf, asadar masura unghiului 4 este egala cu 20°

= 6V2 cm.



): (5p) In trapezul ABCD ducem DM L AC.Tn AMCD, <M = 90°,AB = 16 m,
= 12 msi obtinem CD = 20 m.

AC=5cm;A = 322 = 7,5¢cm?.
6 (5p) Calculdm apotema piramidei si obtinem 5 cm; A, = 4'2'5 = 80 cm?.
SUBIECTUL AL III-LEA
¥ a) 2560 = 112 tin primaz, rest 560 t - 112 t = 448 . 1p
in a doua zi%~448 = 179,2 t. 1p
b) 2 = 20 = 70%in prima zi, rest 80% 1p
10 ~ 100 ’ :
§~80% = 32%1n a doua zi. 1p
100% - 20% - 32% = 48% in a treia zi. 1p
s 2
€¥a) b=30+Vv3- (27 -v2)+V6 - () =1+9-V6+V6-3=7¢€N;  3p
b) a = (%+\/§)-\/§+§-\/o,0016+(—2)3 =3+5+3.0,04-8 = 1p
11
:1—0-52 10 > b. 1p
E(x) = 4x*+4x+1+2(x-x>-2+2x) - (x>+6x) +8; 1p
E(x) = 4x*>+4x+1+2x-2x*-4+4x-x*>-6x+8; 1p
E(x) = x*+4x+5. 1p
b) E(x) =2 © x*+4x+5 =2 © x*+4x+3 = 0; 1p
(x+1)(x+3) = 0.0btinemx = -1saux = -3. 1p

a a) ADAB, <ADB = 90°,DM mediana, obtinem ADAM echilateral, de unde

<JAMD = 60°,AD = DM = AM = 4cm. 1p
AMBC, MB = BC, <MBC = 120°, <BMC = <BCM = 30°. 1p
<DMC = 180°-60°-30°=90°, <MCD = 30°, <MDC = 60°. 1p
b) <DMC = <ADB = 90°,DC = AB = 8cm, <MDC = <DAB = 60°. 1p
AMDC = ADAB (IU) = MC = BD. 1p
in ABCD, MA este linie mijlocie, MA = %,AM || CD. 1p

APMA ~ APDC = M - AP _ AM

_1 _
h= 2= =2 = P = 24P 1p



b)

b)

AB = 5cm,deciBD = 10cm,BC = 8cm,AM = 3cm,CD = 6cm,
ABCD, <C = 90% A, = 24cm?,

Construim PN L MC, APNC ~ MAMC = £ = BE = 2 o py = 2em.

AC ~ 3

A
_ 2 Teme _ 1
Ae = 4cm?, 2 -3

BCD

Daca VO este indltimea piramidei si VM apotema piramidei obtinem:
oM = %? =V3cm, VM = 4cm,

VO = V13 cm, V13 < 4.

100A, = 900(4 +V3) cm?,
900(4 +V3) > 5100 = 4+V3 > 566 = V3 > 1,66.

1p
1p
1p

1p
1p

1p
2p



